

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
СМЕНА

28 ОКТ. 1972

г. Алма-Ата

Газета №

ЗОВЕТ
ЧЕАТРАЛЬНАЯ АФИША

Премьерой спектакля «Женитьба Белугина» начал свой 114-й сезон Уральский драматический театр. Обращение уральцев к произведениям классика русской драматургии А. Н. Островского закономерно: ведь театр носит его имя. Здесь готовятся к 150-летнему юбилею великого драматурга.

Большое место в репертуаре занимают пьесы современных драматургов братских республик. Это — волнующие рассказы о борьбе за утверждение социалистических идеалов, о дружбе народов, о советском человеке.

В КОЛОДРУБСКИЙ.